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Pauta da 4ª Sessão Ordinária do 2º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data:  03/03/2025 

 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 

 

REQUERIMENTO Nº 48/2026 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

requer voto de pesar pelo falecimento do Senhor José Joaquim dos Santos.   

REQUERIMENTO Nº 49/2026 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a realização de 

palestras educativas de conscientização ambiental para a população do município, 

com foco na correta destinação do lixo, coleta seletiva, reciclagem, e preservação do 

meio ambiente.    

REQUERIMENTO Nº 50/2026 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a senhora 

Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde, a aquisição e 

disponibilização de uma motocicleta destinada aos profissionais de saúde que 

realizam atendimentos à domicílio no município de Poção-PE.   

REQUERIMENTO Nº 51/2026 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a senhora 

Giselly Aparecida Conrado de Oliveira - Secretária de Cultura e Turismo que, 

realize as providências cabíveis no sentido de cumprir todas as exigências 

necessárias à inclusão do município de Poção no Mapa do Turismo Brasileiro, junto 

ao sistema de Informações do Mapa do Turismo Brasileiro (SISMAPA), instrumento 

Identificação Básica 

Abertura da Sessão 
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oficial do Governo Federal que reconhece e incentiva o potencial turístico dos 

municípios brasileiros.  

    

Projeto de Lei n° 03/26, EMENTA: Dispõe sobre denominação do 

Auditório/Refeitório da Escola Maria Epifania de João Elias Espindola e dá outras 

providências.           

Autoria: Vereadora Jaciene Maria de Freitas  

 

Projeto de Lei n° 04/26, EMENTA:  Declara o Bailado de Poção como Patrimônio 

Cultural Imaterial do Município de Poção/PE e reconhece a Mestra Socorro como 

Patrimônio Vivo da Cultural de Poção.     

Autoria: Vereador Cledson José da Silva Oliveira  

 

Projeto de Lei n° 05/26, EMENTA:  Concede reajuste geral aos vencimentos dos 

servidores públicos efetivos e comissionados da Câmara Municipal de Vereadores 

de Poção – Pernambuco.  

Autoria: Mesa diretora da Câmara Municipal de Vereadores de Poção – 

Pernambuco.   

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 01/26, EMENTA: Dispõe sobre a concessão de 

Título de Cidadã do Município de Poção, Estado de Pernambuco a Sra. Edvania 

Maria Almeida Freitas Barbosa e determina outras providências.    

Autoria: Vereador Cledson José da Silva Oliveira 

 

REQUERIMENTO Nº 32/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa juntamente com a 

Companhia Estadual de Habitação e Obras de Pernambuco (CEHAB), a realização 

de terraplanagem nas seguintes estradas vicinais do município: Sítio Zombaria à 

Aldeia Pão de Açúcar; Sítio Batalha ao Sítio Saco; Sítio Lagoa Seca ao Sítio Ingá 

passando pelos Sítios Mangueira e Cafundó; Sítio Cafundó ao Sítio Poços dos 

Cavalos; Sítio Candeeiro aos Sítios Várzea das Cobras e Areia Grande, seguindo até 

Monte Alegre; Sítio Candeeiro de Baixo passando pelo Acaí, até Sítio Duas Serras; 

o final da Cohab até a divisa com o Estado da Paraíba, passando pelo Sítio Lagoa.  

Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   
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REQUERIMENTO Nº 33/2026 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a senhora 

Giselly Aparecida Conrado de Oliveira – Secretária de Cultura e Turismo, o retorno 

da tradicional encenação do espetáculo da Paixão de Cristo, a ser realizada do 

Domingo de Ramos, integrando o calendário cultural e artístico do nosso município.  

REQUERIMENTO Nº 34/2026 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor 

José Silvestre Galindo Neto – Secretário de Agricultura, a aquisição de (01) trator 

para atender às demandas do nosso município, especialmente nas áreas de 

agricultura, infraestrutura rural e serviços públicos.  

REQUERIMENTO Nº 35/2026 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor 

José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, implantar o 

fornecimento de água na torneira na Aldeia Pão de Açúcar.  

REQUERIMENTO Nº 36/2026 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor 

José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a cobertura das 

baias no Parque Laurentino Cordeiro Aguiar e a construção de uma cozinha e/ou 

refeitório.   

REQUERIMENTO Nº 37/2026 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor 

José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a ampliação do 

cemitério da Aldeia Pão de Açúcar.  

REQUERIMENTO Nº 38/2026 – Os vereadores José Edson Duarte Bezerra e Iza 

Gabriela Cavalcanti Bezerra solicitam ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme 

Vasconcelos de Sousa e ao senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de 

Obras e Urbanismo que, realize a limpeza e retirada dos entulhos, bem como, o 

calçamento da Rua Emília Bezerra.   

REQUERIMENTO Nº 39/2026 – O vereador José Edson Duarte Bezerra solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa que, encaminhe 

Projeto de Lei dispondo sobre a criação de função gratificada para o cargo de 

identificador do município.  

REQUERIMENTO Nº 40/2026 – O vereador José Edson Duarte Bezerra e Napoleão 

Cordeiro Almeida solicitam ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos 
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de Sousa e ao senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e 

Urbanismo que, realize a limpeza, restauração e cobertura do Cais São Sebastião.  

REQUERIMENTO Nº 41/2026 – O vereador José Edson Duarte Bezerra solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a revitalização da 

Praça Lago Manoel Machado. 

REQUERIMENTO Nº 42/2026 – O vereador José Edson Duarte Bezerra solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a senhora Dilma 

Elias Barbosa – Secretária de Educação e ao senhor José Genailson Batista Bezerra 

– Secretário de Obras e Urbanismo, a revitalização na Praça da Biblioteca do SESI, 

atenção especial a iluminação, como também, a aquisição de equipamentos, jogos 

didáticos e eletrônicos para melhoria dos usuárias.   

 REQUERIMENTO Nº 43/2026 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo que, seja realizado 

mutirão de limpeza urbana no município de Poção.  

REQUERIMENTO Nº 44/2026 – O vereador José Edson Duarte Bezerra solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo que, adote medidas 

necessárias para solucionar a questão do lixo acumulado na ponte da Rua Maria 

Branquinha.  

REQUERIMENTO Nº 45/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa que, encaminhe 

Projeto de Lei dispondo sobre o reajuste salarial dos diretores.  

REQUERIMENTO Nº 46/2026 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a senhora Giselly 

Aparecida Conrado de Oliveira – Secretária de Cultura e Turismo,  a ampla 

divulgação das celebrações de Domingo de Ramos, bem como a implantação de 

outdoor institucional em cidades vizinhas e o envio de equipes do município para 

realização de panfletagem em rotas religiosas das cidades circunvizinhas, com o 

objetivo de promover o evento e atrair visitantes ao nosso município.  

REQUERIMENTO Nº 47/2026 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira requer 

voto de congratulações e aplausos para a Senhora Maria do Socorro Alves pelo 

trabalho realizado como Professora Mestra do Bailado no município de Poção – 

Pernambuco.  
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REQUERIMENTO Nº 52/2026 – Os vereadores José Gleison Rodrigues de Santana 

e José Edson Duarte Beserra requerem voto de pesar pelo falecimento do Senhor 

Antônio Inácio da Silva Monteiro, conhecido por Antônio de Bolo.  

 

 

 

 

Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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